LESSON

TIICEH!"?
EiEskEE CCOMIHESTE

(1] ABBIEREE(ESS

WS IRWEIRZHIFRULELD
BEHDOEILEBELES
COHFHEESELLS

IR DRTERABLELS

(6] 99—y —R1Bl1%ZE35
J—JY—EIE—UTEBBDRERSTEZESS -




1  CABEERHEERESS

D HIRRB(LPRETREE, 21— A TELMOIMONDHIRBERE,
| BEEMBELTEATCLETN? BHESOEENENSLMIRIC
. BEESIATVIHERBULIEEHDETH? ;
P TOLYRY Tl BRATEESTV BT KB HRAEEECOH
| HBCBERADHEELCHELLS. COBEHEL T DIER
| EEMIBIE T HARBEOHIPIRILF—DENEEZ THELED, :

SEMALUH S UNeT

B
iz
=
ﬁll-
T
co
BE
i
B
E.l-
g

JD%\ (mmEwn) ) X -
co. —
‘; (e ) X =
11H/HIDD
CO24HE
BHAZ IO AR =
¥ [ R (m?) ] X -
M50 co, =
o x & =

89




ARSI FBUNGID [ CERE | DD S8 LE T 2D BNFEDTHERDFK

N L
DKBEBDZEIE 20 D1IDFEASZLALET, v
BRI DEDBAD S T BHHERL THEEL& 5
OER 4

N = NEE
FE BT [ e o i | EELB T
S EE S 2N 404 =
- [} 451kWh | =t —{EFE (kWh) =
e T -—
FRTESE | 1000 wil BRE %0 ic
')Brriﬁﬁ%m—ﬁﬁ) _ 523l Zyr B 8
%ﬁﬁﬂ@ 1,092, oo;l T i [
E 2,144, 40M  FmEo g H 293
i D | 2 PR 4,114.80A EES (P 1?2
FiE | 3R 3, 643. 631
E‘T Wree B HAHEI0HINT 300 kRhT 1=
ik - 5‘2
A AR T A, £t
B ]
L Zapd ®KE (do}!
254 5H%Y - R, B
#stAB(B% | 5H108@GA) OEEETEA bHI18H | | w=ia-nxsas sAIE- 478 sa H
(AR 48118~ 58108 CR%#E3) —88 | | o smEs 801, =
iR 46| ERFTIE 6,922M| | " oo 831, =t
S EHEREK 165 1] Gizngsnms 30A| | 5 6 Oct g%:
HIEHER 1605  [#2EFHE TI0.900 | | e s :
e HARERE 5,311 g | | CERRTE T %'
A—5R—S i L " o2 g
KEi#stF 2 8 sAne £ TR T
AR A E AR 40m2(328) 3 e‘—*?,l,ﬁ!ntﬁ,% 13, B30 &
Al A fERE 42m*(278)| pr— : o
o R (L (C (S Hh R RER Lo R s]l%* =gt 6 A48
M0.218/m’) 28HET. ’
skololokok = hokolok A
| peskacebob -
| MEERAR 5, WEAMEAKR | 8 4
EFRE(MS)
EFRE (M)

CO b E=HIAT BICX?

BEMICEDLICECOBEENRBDAILSD? EROTVEHRTI AHE

DORTEBEZ1IE LFD EDORBOEBMERBOIV EUNIRS REBFE
TBIBEIFBEDL Y V%R E FEICIBOONDIENDTENCHBL T
HTLIZE VG RIBRETEDCOH L EICH L T DRPENTLBIFT T,
ARCEE TS BIFDERELETHFEL T AREDENSZIRYIRDOT
ATLIZS O, 1B B YD COBEEE DB, FFH5,500kgE Lo

TOET . BRRUICENBERZIUITT. ALI DCOAIBICHRUAA TH TS
120 COHBEE%HIRT 2L BREBOHIICEIVUET Ko

90




SEMALUH S UNeT

-
i
=
-
t‘\

91

SR XA—I &SR LELS
RODEDFIRBHRTEZEUTL L Do
MITRIVEREL. FHLWIT v IEERLTHEEEL LD,
®U—rv—Kk1HAH]

A B C D E F G H I ]

L BEARDCO2EEE

2 solad B9

3

¢« 1B | xthe® [ ®AE | coPihitREk [ coPihE |

5 ER ¥10594 451 Kwh | X 043 = 19383 kg-CO2

6 A8 ¥6 825 30 m X 023 = §.90 ke—CO2

7 | EpEH R ¥6 020 46 i X 220 = 101.20 kg—CO2

8 | LPHZR m X 600 = 0.00 ke-C 02

] $T:d ] % 250 = 0.00 kg-CO2

10 | Huus ¥8 640 541 % 230 = 12420 kg-CO2
426.23 kg—COZ

Ll
[y

EERECNINC)
U —sUY—hK[2H]

A B C D E F G H I ]
L BEARDCO28EHE
2 2013E2 By
3
« 1B [ Xthew [ @®HAE | CcoBikifRE [ CcOMIE |
5 TR Kidh | > 043 = 0.00 ke-C 02
6 A& m % 023 = 0.00 kg-CO2
7 EFH R m * 220 = 0.00 kg—CO2
3 | LPHZ m % 600 = 0.00 kg-COZ2
9 KT [ ¥ 250 = 0.00 ka-COZ
10 | Huys ] X 230 = 0.00 ke—CO2

11 — 0.00 kg-CO2
12

| 18 | 28 ®

F—9%&EANLEKS

T—REANLELL D0
O ROEOT—HEANLET,

A B C D E F G H I ]
1 ESAROCOHILE
2 201351 B4
3
4 |1HH FiLEE FHE CcOzHEL R CcOHiE 8
5 BR 10994 451 kith * 043 = kg-C 02
5 |AiE 6825 30m * 023 = kg-COZ2
7 &R f922 46 i x 22= kg-C 02
8 |LPHZ i * 6= kg-CO2
9 |4Tih ] * 25= kg-C 02
10 Huyw 8640 5412 * 23 = kg-CO2
11 |55t kg-C 02
12

)iz [oiE5H—E3 ] EAHLTERBLET,
%[0l [W-E3] EANLTERUET,
% [kgl lF[EACHEE]EANLTERLET,
¥ [XE[DIB]EADLTEHRLET,
¥ [x][=]Tkg—CO2]IEA =T 1L E(ESTAE—T DEXRM T,
[kg—CO2| A —h T ILEE(THE. [B] (F—b Tl ATLa2) b (I DIE—) BERLET,



WS RBWLWEHRZHIERLES

D U ABILVEEHERIR T BITIE. £SLISLNTUES. :
D IRTOFRELIRT BICE. [ | (FER O[5S L) BERL
P FD :
L ERICHIBRT BICIE. [ ] (FE#) O[]0 S(TROUIR) ZERL
: i%(ﬂﬁ@ﬁﬂﬁﬂ’&%ﬁ@“éc‘: NIRIRA VI—DH L/ [CIEDD -
P TOHULILATHT KSICHBREFZoTHLTVEE T MEBOBVE
L RIEELT BRZDTDRICLELED. :

SEOAUH B UNeT

O a3 e 5

N

UL
b

BB ICEHRZHIFRL LS

9 UEB [A4TI1] ICBFOEZAESIEHL&D0
RIC.CHIEDFEFIEFFILFAIE G HAE 1B DORBIC D ERIGEEEBRLELED,

i
=
Bt
B

O LEBE [A4T11]) ARIRLET,
@ (F—L)HZTERRLET,
© (FA M) IN—TO[E | (FER O[|&s0voLsT.

O (BF)EHIVHLFET

BEH® @& = Bookl - Excel

m-h | BA ST OER 74 BB E=F

.n.D b 3 MS PTowh =B e, = B "] Bstrasst - P)
B C T % i EREmE-
e | BT U TESEEEE g9 B eiozs il -

By TR-F BRE n HBE & 2541

TEE(0)
A N =10
B U ESE(L) F (i . )
1 B EOCOHIEE )
EFER)
2 i 2013 AS
o 3 | Bl < H #&F(A). 0

4 [EB o |EHEE | @ BF(A) COHIEE

5 |&ES 10954 043 = kg-C 02

6 |7l 6825 HR(E) 023 )= kg-CO2

7 |&pFH R 6922 SHEAFHR(T) R2= kg-CO2

9 |4Tid . - 25|= kg-COZ

10 [y seag — | FEE) 23l ke-CO2

11 |i=50 T LEE +TEED) kg—C 02

E T rEE +TASE(O)

14 = rEE +ToEFEU)

MOBIREFRRL THZEL &0

92




SEMALUH S UNeT

IR
iz
=

93

O (AR HSI—TD|H -

0O (FBOEIRR) =5 IvHLET,
KARZDIFBICEET,

(#%F) O[|&sUvsLEd,

B H S & - Book - Excel
Wb | @A =

2% iz v Fagnnaes-
i 2 B9 Bralatse-
Ve (BT US] B o & iz~
MwTi-F [ s [ Z54)

| FEE(0) [
Al N EEE) bt
A Ib B Hﬁ&) F G H I ]

1| HESFEOCHINE

2 EEER) 201351 By
3 #22L(N)

4 IHH FIEE | | osFe) e coffth &

5 &R 10994 043|= kg-CO2

6 [kiB 6825 THR(E) 023]= ke-CO2

7 | BiFH R 6922 FHEEEE(T) 22|= ke-CO2

a9 |4Tif 25|= kg—C 02

10 [H 1y TASE(H) 23= ke-CO2

11 |&5t 5 +FEED) kg-CO2

:; EE +FASEQ)

14 = IEE+TF-ESSU)

15 BB

16 ™ FEOERW)

. 7 ERIWFOfFRG) )

19 & BBOBEE) { & FEOEIEE)

20 E sor@ ' J

> BOREALY) ,

23 H zofioFEm)...

24 T T

25

@ ORBA A OFD LA ITEDUET,
O BDOLSIZ. CHIEDIIDOBOERD LERSVOLET
KRZV T LR D BCRRENET,

=
=]

(o]

=
La

A B c D E F G H I 1
1 BN FEOCOZHILE
2 201351 B9
3
4 |I5H HHEE FHE COZHED FEl CozHib 8
e 10994 451 Kith % 043]= kg=C Oz
6 B 6825 30 m % 023]= ke—C 02
7 B2 6522 46 m % 22]= kg—C 02
8 [LPH=Z S 6l= kg—CO2
5 ATl L ‘27‘ 25]= ke-CO2
10 Huyy 8640 54 ) N 23= ke CO2
1 &5t o ==— kg—C 02
|




O FHHEIRRENE T,

NI AN I‘/
O EH (I EFIEFRIORE, FAlEGHIDRE, HAEIFIDOB DG AHIBRLE T o W
® (F420) S—TO[ L] (EEOHR) ALULLET 2
MR D EEDEICRUET, 4
H - &- = Bookl - Excel
h el | BA AT | e Fof B BR
H Y’ I
N E e g 4 '*lszzz@w g (=) Beewem =
Wy sy @STE 4 === 8 43  Buowa- =
PwIf-F & T 7 BE I HE I 254 ﬁﬁk
Al ME £ | B EROcoEEE 1?
A B C D E F G H I ]
1 B ROcO L E IR
@ ; " I ‘201 3E1 By i::
4 IHH =HEE |THE CO2HEY FEr cofft & 5‘2
s |ER 10894 451 kit X 043 = ke-C 02 £t
5 [FE 825 30 M X 023 = ke-CO2
7 [EprEH R agze 46 m X 22 = kg-CO2 &
8 LPHiZ m P 6 = kg-C 02 <
190 jro‘;EUy 8640 54 i i gg - gggg CC:
1 Bt i ke-C02 BE
0= T t
=
g
TeHULTHES
© B7%).CH HZI D% 121 BELEL &0
@ D75, E%I. GHIDFig% 4B ELELL Do
A B C D E F G H I ]
1 | HESFROCOHEIEE
2 201351 By
431 HE =iLEE EHE co2Hit i COZHEHE
5 [ BS 10894 451 Kivh | 043 = kg—CO2
e 6825 s0m_ |x 023 = kg—CO2
7 EffH AR 6322 46 M | 28 = kg 02
8 [LPHZ Mm% 6= kg—C02
o [ATiH ] * 25= kg—C02
w0 [Hoyw 5640 54 |x 23= ke—COZ
11 | &5t kg—C02
12
ebLTHELS BRE
(1) (2]
O FFES[B]HBHIES[C]%==IR ®3ES[D]HBYIES[E] ==R
@ BRI EHBO VG @ BRI =HBL IS
@ (FIDtE) =o' Ivo @ (FIDtE) o Uvo
@ (Fltgy (C[12] &= AN @ (Fltg) (CTalEAN
® (OK) 25w o ® (OK) =5 w5
®FIBFS[H] =F=R ®FIFS[C] =F=R
@ (F4) %499 @ (F4) %499

94




